
JUNTA MUNICIPAL 

lAs fUENlES ~ g~goza 

ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO ORDINA RIO DE LAJUNTA 

MUNICIPAL LAS FUENT ES CELEBRADO E L D lA 7 DE MAYO 


2019 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 19:55 horas en pri mera convocatoria, y a las 20 :00 
horas en segunda. del día 7 de mayo de 2019, se reúnen en e l sa lón d e Plenos de la Junta Munic ipal 
Las Fuentes, sita en calle Florentino Ballesteros nO 8, al objeto de 
Junta, bajo la presidencia de la Conceja l-Presidenta D". Marta 
actuando como Secretaria D'. Marina Valdearcos Guerrero 

celebrar sesión de Pleno de la 
Aparicio Sainz de Varallda y 

ASISTENTES 

D. Juan Francisco Pérez San Mi llán Vocal P.S.O.E. 
D. Pedro Manuel Sopeña Gómez Vocal P.S.O.E. 
D'. Maria Elena Bazos Aznar 
D. Juan Manuel Femández Merino 

Vocal P.S.O.E. 
Vocal ZeC 

D. José María Pérez Varela Vocal CHA 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 


D. Gui llermo Alonso Lóoez 
D". Laura María Carzo Cano 
Da M" Luisa Coscolín 
D. Jome Gonzalo Torrubiano 
D. Fernando Lah uerta Larena 

Vocal ZeC 
Voca l ZeC 
Vocal P.P. 
Vocal P.P. 
Vocal Cs 
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JUNTA MUNICIPAL 

lAl fUENTEI 

OTROS ASISTENTES 

A.A.v.v. Las Fuentes. 

Intendente Policía Local-Sector 4°. 

Da. Carmen Gimeno A.A.v.v. Las Fuentes 

Constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigib les, la 
Concejala-Presidenta, declara abierta la sesión a las 20:00 horas para de liberar y resolver sobre los 
asuntos que comprenden el orden de l d ía y que son los siguientes: 

ORDEN DEL DIA 

l . - Aprobación del Acta de la sesión an terior. 

2. - Informe de la Concejala-Pres identa - expedientes del barrio. 

3. - Informe de los grupos de trabajo. 

4.- Debate y aprobación, si procede, de las mociones presentadas por los grupos políticos. 

5.- Propuestas vecinales. 

6. - Ruegos y preguntas. 


PRIMERO,- AP ROBAC IÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad. 

S EGUNDO. - INFORME DE LA CO NCEJALA-PRES IDENTA 

Por la Presidencia se da cuenta de los siguientes expedientes: 
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JUNTA MUNICIPAL 

lAs fUENTES C g~goza 

RESOLUCIONES DE CARGA Y DESCARGA Y RESERVA DE ESPACIO DE 
MIN USV ÁUDOS. 

• Conceder a Instalaciones y Construcciones Valle de l Hierro. S.L. una reserva de espacio 
para ca rga y descarga en la CI María de Aragón , 30 , de acuerdo con los informes de Policía Local y 
del Servicio de Movilidad Urba na. 

• Denegar la Reserva de Espacio para Carga y Descarga en CI Santiago Rusiñol. 10, de 
acuerdo con los informes de Policía Local y del Servicio de Movilidad Urbana. 

• Conceder una Reserva de espac io para personas con di scapacidad en la CI Monasterio de 
Obarra, 7 de acuerdo con los infonnes de Policía Local y del Servicio de Movilidad Urbana. 

• Autorizar la prorroga de la reserva de espacio en horario nocturno de Carga y Descarga a 
SIMPLY en la CI Rodrigo Rebolledo, 31. de acuerdo con los in formes de Policía Local y de l 
Servicio de Movilidad Urbana. 

• Autorizar la prorroga de la reserva de espacio en horario nocturno de Carga y Descarga a 
MERCADONA en la CI Silvestre Pérez, 27, de acuerdo con los informes de Policía Local y del 
Servicio de Movilidad Urbana. 

PERM ISOS DE MOVILIDAD URBANA EN EL DISTRITO. 

• CI Cardenal Cisneros, 8, 13 , obras en acera normal. 
• CI Batalla de Lepanto, 3, obras en acera nonnal. 
• CI Salvador Minguijón, 4, obras en acera y calzada. 
• Avda. Compromiso de Caspe, 2, obras en acera normal. 
• CI Fray Luis Urbano, 5, obras en acera nonnal. 
• CI Yolanda de Bar, , obras en acera y calzada de un sentido. 

IMCIO DE OBRAS DE CONSERVACIÓN DE lNFRAESTRUCTURAS EN EL DISTRITO. 

• Reparación pavimento ca lzada-bacheo en CI Salvador Minguijon I CI Si lvestre Pérez. 
• Colocar boca de riego en CO de San Miguel (Miraflores). 
• Reparación toma de agua en CI Monasterio de Sigena, 6. 
• Reparación rotura tubería de agua en CI Monasterio de la Oliva, 2. 
• Reparación pavimento acera e n CO Filias . 
• Colocar Trampillón en CI Rodrigo Rebolledo I CI Obispo Lap lana. 
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JUNTA MUNICIPAL 

lAs fUENTES C ~~goza 

Comunicación por parte de Zaragoza Deporte, mediante el Servicio de Alumbrado Público 
de la Insta lación Deportiva Elemental Parque Torre Ramona de una botonera de activación , para el 
uso de la iluminación que alumbra la zona deportiva de Street Workout. 

TERCERO.- INFORME DE LOS GRUI'OS DE TRABAJO 

Interviene D". Marta Aparicio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 

En cuanto a los Presupuestos Participativos decir que tenemos prácticamente el 90% yo 
diría de los proyectos ejecutados, tenemos que ver qué es lo que nos queda pendiente. Nos queda 
pendiente el recreo del patio del recreo del Colegio Torre Ramona que fue una de las opciones más 
votadas que se supone lo van a ejecutar en verano en julio y agosto eso no tiene mayor problema. 

La propuesta que tiene mayor problema es que hay un primer remanente de unos 35.000 € 
entre 35 y 39.000€ del parque infantil Centro Cívico Salvador Allende, además de ese remanente y 
aquí viene lo importante de este año es Giesa. 

Existe en urbanismo un documento que son las ideas clave para comenzar un plan director, 
en ese documento que cuando vi nieron los técnicos tuvimos una reunión con los vecinos y luego 
reunión aquí, lo que dice ese plan es que hay una salida para esos edificios, que están bien y hacer 
lo que fuera y de momento cuál es la propuesta que se nos ocurrió a nosotros en vez de limpiar 
como dice Urbanismo. Con esos 100.000 € más los otros 35.000 cuál es la propuesta que vamos a 
lleva r al pleno de la mesa Presupuestos Participativos no gastarnos ese dinero, porque al final ese 
dinero solo sería para limpiar y para tirar las paredes y creemos que eso es tirar el dinero es nuestra 
manera de entenderlo y gastárnoslo en las siguíentes propues tas que tenemos en presupuestos 
participativos siguiendo el orden de votos de los vecinos. Hacer el suelo del jardín del recreo 
educación infantil del Colegio Torre Ramona que sean los 45.000 € hacerle una intervención de 
limpieza y de acondicionamiento en el famoso y siempre polémico muro de San Adrián de Sasabe y 
quedarían unos 42.000 € calculamos así a groso modo. 

La propuesta que consensuada llevamos al pleno y sobre la que hemos decidido votar ha 
sido, que al no poder cumplir Gerencia de Urbanismo la propuesta que hicieron sus técnicos en la 
que dicha Gerencia, asumía la adecuación total del nuevo espacio a generar en Giesa, con cargo a 
los presupuestos participativos, solamente se asumiría el equipamiento de dicho espacio. En mesa 
de presupuestos participativos y en este pleno, se acuerda no ejecutar la partida 1760, uso edificio 
Schindler-Giesa y el remanente resultante de la partida 2754 parque infantil, Centro Cívico 
Salvador Allende, destinándola al resto de propuestas pendientes de ejecutar. 

Se procede a la votación de la propuesta 
A favor: todos los grupos políticos presentes. 
Aprobada por unanimidad 
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JU NTA MUNICIPAL 

lAs fUENTES 

Quiero daos las gracias a todos y a todas por estos cuatro años, no quería venir aquí porque 
me aterrorizaba ser la presidenta de la Junta de Distrito de las Fuentes, es un barrio complicado en 
el buen sentido de la palabra con asociaciones con gente que participa en todo y dije dios donde me 
voy a meter y aquí estoy cuatro años después, me lo habéis puesto muy fácil os quiero dar las 
gracias de verdad, el trabajo con los vocales de todos los partidos políticos ha sido un lujo. 

Gracias de verdad a la gente de las asociaciones porque me lo han puesto también muy fácil 
ha sido todo un lujo me voy aprendiendo mucho, me voy con mucha tristeza. Gracias a todo el 
mundo de la junta que conste en acta, a todos los trabajadores de la junta y además tengo la buena 
suerte de irme después de cuatro años con más amigas sobre todo más amigas y algún que otro 
amigo así que la verdad no puedo sentirme más satisfecha. 

Interviene el Sr. Fernández, vocal de ZeC. Dar las gracias al resto de vocales, a la 
Concejala de la Junta, a la Asociación de Vecinos Las Fuentes, a la Asociación de Vecinos Cívitas y 
a la Asociación de Vecinos Larrinaga-Montemolín, a los vec inos del barrio, por el trabajo en el 
Grupo de Urbanismo, Presupuestos Participativos, en estos 4 años. También agradecer a Marina, 
que todo lo que le hemos pedido ha estado dispuesta a darnos su ayuda. 

Interviene el Sr. Pérez Varela, vocal de CHA. Dar las gracias también al resto de vocales a 
la Concejala. puesto que han sido 4 años de trabajo en común. 

y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 2 1 AO horas del día 7 de mayo 
de2019 . 

A EN FUNCIONES 
LAS FUENTES 

Fdo: Mart Aparicio Sainz de Varanda 
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